
Самостоятельная работа 2.2 

«Сравнение натуральных чисел» 

Вариант 1 

 

1. Выполните действия:     23 12 42 :6  . 

2. Начертите координатный луч и отметьте на нем точки:   А(3), В(5), М(8). 

Какая из точек находится левее, какая правее? 

  

3. Какая точка лежит левее на координатном луче:   

а) С(4005) или  Р(3998); 

б) М(6767) или К(6677)? 

 

4. Сравните числа и поставьте вместо звездочки  знак  <  или знак  >: 

а) 40107  *  38004; 

б) 64001  *  63989; 

в) 40000345 *  40000339 

 

 

______________________________________________________________________ 

 

 

 

Самостоятельная работа 2.2 

«Сравнение натуральных чисел» 

Вариант 2 

 

1. Выполните действия:     84 14 56 : 4 32   . 

2. Начертите координатный луч и отметьте на нем точки:   А(2), В(5), М(7). 

Какая из точек находится левее, какая правее?  

 

3. Какая точка лежит левее на координатном луче:   

а) С(3705) или  Р(3698); 

б) М(4545) или К(5544)? 

 

4. Сравните числа и поставьте вместо звездочки  знак  <  или знак  >: 

а) 12107  *  12007; 

б) 72001  *  71989; 

в) 90000221 *  90000199 
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